Y MOPY AeTeExTPEAD

MHCTPYMEHTAJIBHbBIE CUCTEMBbBI HSK

nna dpeslepHOo-TOKAPHLIX MHOMOMDYHKUMOHANBHBIX LEHTPORB

HSK TOOLING SYSTEMS
tools for turning mill machining centers
2013 ®)






A

CopepxaHue
Contents
1 Pe3uepepxarenu gna ToKkapHou oo6paboTku
Toolholders for turning 4
Hepxartenu gna ceepn
Holders for drills 4
epxaTtenn ona pacTtoyHbiX pe3uoB
Holders for boring cutters 5
BTynkn nepexogHoie
Reducing sleeves 7
Pesuenepxarenm ons Hapy>XHOM 00paboTKu
OD cutting toolholders 8
CneuuanbHble pe3uenepxarenn ansg Hapy>XHOW/BHYTPEHHEN 00paboTKK
Special toolholders 14
Pe3ubl
Cutters 16

2 MHcTpymMmeHTanbHaa ocHacTKa

Tooling equipment 19
OnpaBku
End mill holders 19

[MaTpoHbI LaHrosble
Collet chucks ER 21

MaTpoHbl pe3bboHape3Hble

Threading chucks 23
LaHrn
Collets ER.T 24

MaTpoHblI ppesepHbie
Mill chucks 25

PacTo4yHON MHCTPYMEHT

Boring tools 26
Komnnekryowime
Spare parts 31




A

OepxaTtenun ana ceepn
Holders for drills

BHyTpeHHuin noasog COX
TDR.WH Internal coolant supply

M
Il :| T —
SRR R— f _T |
| ': | ! | ™
no 4 i i LN @ | ©
S P! y i I Q
________ . f I )
I -H‘L_\___/__
- N—=2>
L1 B
L L

Kon / Code M BuHT*/ Screw* Kniou*/ Key* Beeptbilwn**/Cooling Tube** Kr/kg
TDR.WH.63.075.20 20 52 75 48 MI10 SH10x16 KS5 C.10.63 1,33
TDR.WH.63.085.25 25 56 85 58 M12 SH12x16 KS6 C.10.63 1,55
TDR.WH.63.090.32 32 63 90 63 M12 SH12x16 KS6 C.10.63 1,78
TDR.WH.63.100.40 40 70 100 73 M16 SH16x16 KS8 C.10.63 2,00

* BuHTbl SH... (M...) no TOCT 11074-93 nnn DIN 913

* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913

Kntoun no FOCT 11737-93 unu DIN 911 B KOMNNEKT HE BXOOAT
Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)
** TlocTaBnaeTcsa OTAEeNbHO

** |t is ordered separately



A

AepXxatenu ansa pacTto4HbiX pesuoB
Holders for boring cutters

BHyTpeHHun noasog COX
Internal coolant supply TBB.WH

@D
&
L
-

- ‘ijq

D —H}

g

=
|
|
\I_

Kopn / Code M BuHTt*/Screw”Kniou*/Key* BBeptbiw**/Cooling Tube** Kr/kg
TBB.WH.63.070.08 8 28 70 45 M8 SH8x10 KS4 C.10.63 0,83
TBB.WH.63.080.10 10 34 80 55 M8 SH8x12 KS4 C.10.63 1,00
TBB.WH.63.090.12 12 36 90 65 M8 SH8x12 KS4 C.10.63 1,27
TBB.WH.63.100.16 16 48 100 75 MI10 SH10x16 KS5 C.10.63 1,57

* BuHTbl SH... (M...) no TOCT 11074-93 nnn DIN 913

* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913

Kntoum no TOCT 11737-93 nnu DIN 911 B KOMMNEKT He BXOOAT
Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)
** MocTaBnsieTcsa 0TAENbHO

** |t is ordered separately




A

AepxaTtenu gna pacTo4HbIX pe3uoB
Holders for boring cutters

HapyXHbin U BHyTpeHHU noasoa, COXK
TBB.WH E/I coolant supply

M
;3@__&4_—_@7—1%- o ;j al o
Qo _ | ____I| 1\ o 8 SIS
Q| T- | s My 119) S
S | [ Y __/'—j
L1
L

Kop / Code L1 M BuHT*/ Screw* Kniou*/Key* Beeptbiw**/ Cooling Tube**Kr/kg
TBB.WH.63.100.20 20 52 100 61 M10 SH10x16 KS5 C.10.63 1,65
TBB.WH.63.100.25 25 56 100 61 M10 SH10x16 KS5 C.10.63 1,75
TBB.WH.63.100.32 32 63 100 61 MI10 SH10x16 KS5 C.10.63 1,97
TBB.WH.63.115.40 40 72 115 76 M10 SH10x16 KS5 C.10.63 2,60

* BuHTbl SH... (M...) no TOCT 11074-93 nnn DIN 913

* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913

Kntoum no TOCT 11737-93 mnu DIN 911 B KOMNIEKT He BXOOAT

Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)

** MocTaBnaeTcs OoToeNbHO

** |t is ordered separately

Komnnektytotca BTynkamun nepexogHbimn T143.EF n T144.EF (ctp. 7)
Holders are delivered with reducing sleeves T143.EF and T144.EF (page 7)



BTynkm nepexopgHbie ansg pesueaepxareneu
Reducing sleeves for toolholders

T144 T143

Tun A
Type Arg
T
O [ il 'c[ o

Kon/Code BuHT*/Screw* Kr/kg
T143.EF.20.12.05 12 20 26 65 60 SH10x20 0,10
T143.EF.20.16.05 16 20 26 65 60 - 0,06
T143.EF.25.12.05 12 25 32 65 60 SH10x20 0,19
T143.EF.25.16.05 16 25 32 65 60 SH10x20 0,15
T143.EF.25.20.05 20 25 32 65 60 - 0,10
T143.EF.32.12.05 12 32 40 65 60 SH10x25 0,35
T143.EF.32.16.05 16 B2 40 65 60 SH10x20 0,31
T143.EF.32.20.05 20 32 40 65 60 SH10x20 0,25
T143.EF.32.25.05 25 B2 40 65 60 - 0,17
T143.EF.40.16.05 16 40 46 80 75 SH10x25 0,64
T143.EF.40.20.05 20 40 46 80 75 SH10x25 0,58
T143.EF.40.25.05 25 40 46 80 75 SH10x20 0,47
T143.EF.40.32.05 32 40 46 80 75 SH10x20 0,29

* BUHTbI aNng 3axmnma MHCTpymeHTta manoro guameTtpa SH10x20 n SH10x25 (M10x20 n M10x25)
no DIN 913 (FTOCT 11074-93) 3aka3biBalOTCA OTAENbHO

* Screws for clamping tools of minor diameter SH10x20/SH10x25 (M10x20/M10x25 using

DIN 913 (GOST 11074-93) are ordered separately

Tun B Tun C
M6 Type B M8 . Type C
. 2 OTB,
2 oTB. m/!lil/ ,iy— i
I 4
o 'U|
L2 >

Kop / Code Tun/Type BuHT*/Screw* Kr/kg
T144.EF.20.06.020 B 6 20 81 62 30 SH6x6 0,15
T144.EF.20.08.020 B 8 20 81 62 40 SH6x6 0,15
T144.EF.25.06.020 B 6 25 81 62 30 SH6x8 0,25
T144.EF.25.08.020 B 8 25 81 62 40 SH6x8 0,25
T144.EF.25.10.020 B 10 25 81 62 50 SH6x6 0,24
T144.EF.32.08.015 C 8 32 76 62 45 SH8x10 0,43
T144.EF.32.10.015 © 10 32 76 62 50 SH8x10 0,42
T144.EF.40.08.015 C 8 40 91 76 45 SH8x12 0,80
T144.EF.40.10.015 (6] 10 40 91 76 50 SH8x12 0,80
T144.EF.40.12.015 C 12 40 91 76 60 SH8x12 0,80

* BuHTbl SH... (M...) no TOCT 11074-93 nnn DIN 913
* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913




A

Pe3uenepxartenu gna Hapy>XHon oopaboTku
OD cutting toolholders

ANS AepXXaBOK C KBagpaTHbIM Ce4eHneMmM
TTS.WH for holders with square section

»63

-

©®90

38 32

- lNokazaH npasbin
+ Right-hand Shown

Kop, / Code M BuHT*/ Screw” Kniou*/Key*BeepTtbiw**/ Cooling Tube** Kr/kg
TTS.WH.63.20R-105 20x20 105 70 M10  SH10x20 KS5 C.10.63 2,91
TTS.WH.63.20L-105 20x20 105 70 M10  SH10x20 KS5 C.10.63 2,91

* BuHTbl SH... (M...) no TOCT 11074-93 nnn DIN 913

* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913

Kntoun no FOCT 11737-93 vnu DIN 911 B KOMNNEKT HE BXOOAT
Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)
** MocTaBngeTca OTAENbHO

** 1t is ordered separately



A

Pe3uenepxartenun gnga HapyXXHo oo6pabdboTku
OD cutting toolholders

Ang Agep>XaBokK C KBagpaTHbiM ce4YyeHunem, noan 2 pe3ua

for holders with square section, 2 cutters TTS.WH

L
L1
I
P i1 i
o 1 - |
&S amne || | W9
" F |
I

38 38

@90

- lNMokazaH npasbi
-+ Right-hand Shown

Kop / Code L L1 M BuHTt*/ Screw”Kniou*/Key* Beeptbiw**/ Cooling Tube**Kr/kg

6 &

TTS.WH.63.20R-105/2 20x20 105 70 M10 SH10x20 KS5
TTS.WH.63.20L-105/2 20x20 105 70 M10 SH10x20 KS5

C.10.63 3,34
C.10.63 3,34

* BuHTbl SH... (M...) no TOCT 11074-93 nnn DIN 913
* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913
Kntoum no TOCT 11737-93 nnu DIN 911 B KOMNNEKT HEe BXOOAT

Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)
** NocTaBnaeTcsa OTAeNbHO

** |t is ordered separately




A

Pe3uenepxarenu gna Hapy>XHon oopaboTku
OD cutting toolholders

TTS.WH AN9 AepXaBoOK C KBaapaTHbIM cedyeHuem, noa 3 pesua

for holders with square section, 3 cutters

Q63

:

+ [NokasaH npasbli
+ Right-hand Shown

Kop / Code L1 M BuHT*/ Screw*Kniou*/Key*Beptbiwi**/Cooling Tube** Kr/kg
TTS.WH.63.20R-105/3 20x20 105 70 M10 SH10x20 KS5 C.10.63 3,17
TTS.WH.63.20L-105/3 20x20 105 70 M10 SH10x20 KS5 C.10.63 3,17

* BuHTbI SH... (M...) no TOCT 11074-93 nnn DIN 913

* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913

Kntoun no FOCT 11737-93 vnu DIN 911 B KOMMNNEKT HE BXOOAT
Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)
** NMocTaBngeTca OTAeNbHO

** 1t is ordered separately



A

Pe3uenepxartenu gnga Hapy>XHou oo6pabdboTku
OD cutting toolholders

ONS OEepXaBOK C KBagpaTHbIM ced4eHnem, 45°
for holders with square section, 45° TTS.WH

R50 50
3
3 \@_
g b !
|
_ D v
L h
40

Kon / Code L Li M Bunt*/ Screw*Kniou*/Key* Beeptbiw**/Cooling Tube** Kr/kg

6’ &

TTS.WH.63.20N-105/45 20x 20 105 70 M10  SH10x12 KS5 C.10.63 3,77

* BuHTbl SH... (M...) no FTOCT 11074-93 unu DIN 913

* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913

Kntoun no NOCT 11737-93 uvnu DIN 911 B KOMNNEKT HE BXOOAT
Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)
** MNocTaBnaeTcsa OTAENbHO

** |t is ordered separately




A

Pe3uepepxarenb Ang Hapy>XHOW 0OpabdOTKN, ABYXCTOPOHHUN
OD cutting toolholder, both side

ON9 OepXXaBOK C KBagpaTHbIM ce4yeHuem, 90°

TTS.WH for holders with square section, 90°

M D ?90

Py 1L
@63
. 38

_‘
ﬁ___ - ——
38

32

Kopn / Code L A M BuHT*/ Screw* Kniou*/Key*Beeptbiw**/Cooling Tube** Kr/kg

6’ &

TTS.WH.63.20N-125/90 20x20 125 76 M10 SH10x20 KS5 C.10.63 3,71

* BuHTbl SH... (M...) no TOCT 11074-93 nnn DIN 913

* Screws SH... (M...) using GOST 11074-93 or DIN 913

Kntoun no NOCT 11737-93 unu DIN 911 B KOMNNEKT HE BXOOAT
Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)
** MNocTaBnaeTcsa OTAENbHO

** It is ordered separately



A

Pe3uepepxarenu ong Hapy>XHOM oo6paboTKu
OD cutting toolholders

Ang nnacTtuH4YaTbiX pe3UuoB
TGB.WH

for single-bit boring double cutters

M
1T 1)
ie=====—=>====1 [
. . /-
© © © el 4.
- &5t ) O:Ei S
(W |

38 38

32

s
Ll

R50

- MNokazaH npaBbIl
- Right-hand Shown

Kop / Code Bunt*/ Screw* Kniou*/Key* Bgeeptbiw**/Cooling Tube** Kr/kg
TGB.WH.63.32R-140 140 M6 SB6x16 KS5 C.10.63 3,16
TGB.WH.63.32L-140 140 M6 SB6x16 KS5 C.10.63 3,16

* BuHTbl SB... (M...) no TOCT 11738-84 nnn DIN 912

* Screws SB... (M...) using GOST 11738-84 or DIN 912
Kntoun no FOCT 11737 nnn DIN 911 B KOMNNekT He BXOOAT.
Keys using GOST 11737 or DIN 911 (can be delivered separately)
** TocTaBnseTcs OTAEeNbHO

** |t is ordered separately




A

CneumnanbHbie pe3uenepXxarenm
Special toolholders

TTS.WH AN HAPY>KHOW/BHYTPEHHEN 00paboTKun
. for E/O working

- [MokasaH neBbIN
- Left-hand Shown

Kop, / Code M BuHT*/ Screw* Kniou*/Key* BBepTtbiw**/Cooling Tube** Kr/kg
~
Y
NI
TTB.WH.63.110.80L 80 110 20 35 20 M8 SB8x20 KS6 C.10.63 2,90
TTB.WH.63.135.80L 80 135 20 35 20 M8 SB8x20 KS6 C.10.63 3,20
TTB.WH.63.110.80R 80 110 20 35 20 M8 SB8x20 KS6 C.10.63 2,90
TTB.WH.63.135.80R 80 135 20 35 20 M8 SB8x20 KS6 C.10.63 3,20

* BuHTbl SB... (M...) no TOCT 11738-84 nnn DIN 912 / * Screws SB... (M...) using GOST 11738-84 or DIN 912
Kntoun no TOCT 11737 vnn DIN 911 B komninekT He Bxoadat. / Keys using GOST 11737 or DIN 911 (can be
delivered separately)

** MNocTaBnaeTcsa oTaenbHo / ** It is ordered separately

ANS HapY>XHOW/BHYTPEHHel 00paboTKN, Ha 2 UHCTPYMEHTAa
TTB.WH for E/O working, 2 tools

- [Noka3aH neBbIN
- Left-hand Shown

Kopn / Code b M BwuHT*/ Screw* Kniou*/Key* Beeptbiln**/Cooling Tube**Kr/kg

<)
{/ j// K 6?
Q)

TTB.WH.63.110.80L/2 80 110 20 35 20 M8 SB8x20 KS6 C.10.63 2,90
TTB.WH.63.110.80R/2 80 110 20 35 20 M8 SB8x20 KS6 C.10.63 2,90

* BuHTbl SB... (M...) no TOCT 11738-84 unun DIN 912 / * Screws SB... (M...) using GOST 11738-84 or DIN 912
Kntoun no FOCT 11737 nnn DIN 911 B komnnekT He BxogaT. / Keys using GOST 11737 or DIN 911 (can be
delivered separately)

** MocTaBngetca otaensbHo / ** It is ordered separately



A

CneuuanbHbie pe3ueaepXxarenu
Special toolholders

ONS HapY)XHOW/BHYTpPEHHei 06paboTku, Ha 3 MHCTPYMEHTa
for E/O working, 3 tools TTB.WH

- Moka3aH neBbI
- Left-hand Shown

Kop, / Code b M BuHTt*/ Screw* Kniou*/Key* BeepTtbiw**/Cooling Tube** Kr/kg
e
TTB.WH.63.110.80L/3 80 110 20 35 20 M8 SB8x20 KS6 C.10.63 3,60
TTB.WH.63.110.80R/3 80 110 20 35 20 M8 SB8x20 KS6 C.10.63 3,60

* BuHTbl SB... (M...) no TOCT 11738-84 nnn DIN 912 / * Screws SB... (M...) using GOST 11738-84 or DIN 912

Kntoun no FOCT 11737 vnn DIN 911 B komnnekT He BxoaaT. / Keys using GOST 11737 or DIN 911 (can be
delivered separately)

** MNocTaBnseTcsa oTaenbHo / ** It is ordered separately

AN Hapy)XHOW/BHYTPEHHel 00paboTKN, ABYXCTOPOHHUE
for E/O working, both side TTF.WH

Kopn / Code h hi b M Bunt*/ Screw* Kniou*/Key* BeBepTtbiw**/Cooling Tube** Kr/kg

S
TTF.WH.63.110.80 80 110 20 32 20 M8  SB8x20 KS6 C.10.63 3,00
TTE.WH.63.135.80 80 135 20 32 20 M8  SB8x20 KS6 C.10.63 3.30

* BuHTbl SB... (M...) no FTOCT 11738-84 unn DIN 912 / * Screws SB... (M...) using GOST 11738-84 or DIN 912

Kntoum no FOCT 11737 vnum DIN 911 B komnnekT He BxogaT. / Keys using GOST 11737 or DIN 911 (can be
delivered separately)

** MocTaBngaeTca otaoenbHO / ** It is ordered separately




A

Pes3ubl
Cutters
RB63
95°
: o |-
Al L
Kop, / Code BVIHT/ Screw Kniou*/ Key* NMnactuHa / Insert Kr/kg
RB63-SCLCL-09 20 85 20 18 25 SR16-236 T-15/5 CC...09T3... 0,22
RB63-SCLCR-09 20 85 20 18 25 SR16-236 T-15/5 CC...09T3... 0,22
RB63-SCLCL-12 20 85 20 18 25 SR16-212 T-20/5 CC...1204... 0,22
RB63-SCLCR-12 20 85 20 18 25 SR16-212 T-20/5 CC...1204... 0,22

* B komnnekT He BxoauT / * Can be delivered separately

Puc.1
Pic.1
4\%
© 1
i @ 154 :
L

H © @)

Kop, / Code Puc./ BuHt / Screw Kniou*/ Key*MnactuHa/ Kr/kg
Pic. ﬁ Insert
RB63-SDJCL-11 20 85 20 18 25 1 SR16-236P T-15/5 DC... 11T3 0,22
RB63-SDJCR-11 20 85 20 18 25 1 SR16-236P T-15/5 DC... 11T3... 0,22

RB63-SDLCL-11 20 85 20 18 25 2 SR16-236P  T-15/5 DC... 11T3... 0,22

RB63-SDLCR-11 20 85 20 18 25 2 SR16-236P  T-15/5 DC... 11T3... 0,22

RB63-SDXCL-11 20 85 20 18 25 3 SR16-236P  T-15/5 DC... 11T3... 0,22
3

RB63-SDXCR-11 20 85 20 18 25 SR16-236P  T-15/5 DC... 11T3... 0,22

* B KOMMNEKT HE BXOOUT
* Can be delivered separately



A

Pes3ubl
Cutters

RB63

Puc.1 Puc.2 Puc.3

Kop, / Code Puc. / Pic. BuHTt / Screw Knwou*/ Key* Mnactuna/ kr/kg
f Insert
0
RB63-SVJBL-16 20 85 20 18 25 1 SR16-236P T-15/5 VC... 1604... 0,17
RB63-SVJBR-16 20 85 20 18 25 1 SR16-236P T-15/5 VC... 1604... 0,17
RB63-SVHBL-16 20 85 20 18 30 2 SR16-236P T-15/5 VC... 1604... 0,17
RB63-SVHBR-16 20 85 20 18 30 2 SR16-236P T-15/5 VC... 1604... 0,17
RB63-SVWBL-16 20 85 20 18 15 3 SR16-236P T-15/5 VC... 1604... 0,18
RB63-SVVBR-16 20 8 20 18 15 3 SR16-236P T-15/5 VC... 1604... 0,18

* B komnnekT He BxoguT / * Can be delivered separately

Mcnonb3yemble NNacTuHbI: MepenHuin yron pesua: -6°
N Applicable inserts: Yron HaknoHa: -6°
“ CNMG
Side rake angle: -6°
CNMM
Angle of inclination: -6°
CNMP | 1204...
CNGG
- - CNMA
CNGA

Kon / Code h2 NMoaknapka/ Mpvxum/BuHT nopgknapaku/BuHT npmwxmnma/Knoy* /Kr/kg
Shim Clamp set Shim screw Clamp set screw Key*

S g TSP

RB63-SVJBL-16 20 85 20 18 30 LC-1232 DC-2412 SD-6012(M6x12) M5x16 KS4 0,22
RB63-SVJBR-16 20 85 20 18 30 LC-1232 DC-2412 SD-6012(M6x12) M5x16 KS4 0,22

* B KOMMAekT He BXoOuT
* Can be delivered separately




A

Pes3ubl
Cutters

RB63

\ g Mcnonb3yemble nnacTuHbI:
— i
o Applicable inserts:
e |
3z -®- @ DNMG
L DNMM
DNMP | 1506...
DNGG |(1504...)
Ho©: -
DNGA

h h2

Kop / Code B L hi

Shim Clamp set

MepepHuin yron pesua: -6°

Yron Haknowna: -6°

Side rake angle: -6°

Angle of inclination: -6°

Moaknapka/ Mpwxum/BuHT nogknagku/BuHT npwxnma/Kniou**/Kr/kg
Shim screw Clamp set screw Key**

r

<> S g

RB63-SVJBL-16

RB63-SVJBR-16 20 88 20 18 30 LD-1532(LD-1548)

* LD-1532 ncnonbayetcsa ana nnactuH DN...1506...

(LD-1548 — 3akasbiBaeTCcs 0TAEMbHO (Mcnonb3yetca ana nnactuH DN...1504...))
* LD-1532 using for inserts DN...1506...

(LD-1548 — is ordered separately (using for inserts DN...1504...))

** B KOMMNNEKT He BXOOAUT

** Can be delivered separately

Applicable inserts:
@ WNMG
WNMM
WNMP
WNGG
WNMA
WNGA

0804...

Kop / Code B L hi

Shim Clamp set

SD-6012(M6x12)
SD-6012(M6x12)

= 2

LW-0832
LW-0832

DC-2412
DC-2412

18 30
18 30

20 85 20
20 85 20

RB63-DWLNL-08
RB63-DWLNR-08

* B KoMnnekT He BXOoauT
* Can be delivered separately

20 88 20 18 30 LD-1532(LD-1548) DC-2412 SD-6012(M6x12)
DC-2412 SD-6012(M6x12)

Wcnon b3yeMble NMIaCTUHbI:

M5x16
M5x16

KS4 0,24
KS4 0,24

MNepegHuii yron pesua: -6°

Yron Haknona: -6°

Side rake angle: -6°

Angle of inclination: -6°

h h2 MNMoaxknaaka/ Mpwxum/BuHT noaknaaku/BuHt npwxuma/ Knioy*/ Kr/kg
Shim screw Clamp set screw Key*

Dl

M5x16 KS4
M5x16 KS4

0,24
0,24



A

Onpaeku “Weldon”
End mill holders Weldon

DIN 1835/B B208

L L
M M
M- =T
i o] .
| — | I i I —
—— cl __,—_ LU : . — _llc — —I—lii i | .
oo — el 8 oo | —— irfe= B
I A Q | = Q
] I L - |
L B L
Y =7 H =
L] il ]
L1
L1
Kon / Code M BwuHTt*/ Screw* Knio4y*/ Key*Beeptbilw**/Cooling Tube**Kr/kg
B208.10.63.070.06 6 25 70 45 M6 SW6x10 KS3 C.10.63 0,80
B208.10.63.070.08 8 28 70 40 M8 SW8x10 KS4 C.10.63 0,95
B208.10.63.070.10 10 35 70 44 MI10 SW10x12 KS5 C.10.63 0,95
B208.10.63.070.12 12 42 80 49 Mi12 SW12x16 KS6 C.10.63 1,20
B208.10.63.070.14 14 44 80 49 Mi2 SW12x16 KS6 C.10.63 1,25
B208.10.63.070.16 16 48 80 52 Mi14 SW14x16 KS6 C.10.63 1,35
B208.10.63.070.18 18 50 80 52 Mi14 SW14x16 KS6 C.10.63 1,35
B208.10.63.070.20 20 52 80 54 Mi16 SW16x16 KS8 C.10.63 1,40
B208.10.63.070.25 25 65 110 59 M18x2 SW18x20 KS10 C.10.63 1,20

* BuHTbl SW... no DIN1835

* Screws SW... using DIN1835

Kntoun no FTOCT 11737-93 vnn DIN911 B KOMNNEKT He BXOAAT
Keys using GOST 11737-93 or DIN 911 (can be delivered separately)
** MocTaBngeTca oTAeNbHO

** It is ordered separately




A

OnpaBku pong HacagHbIX TOPUOBbIX ¢dpes
Shell end mill holders

© q_ 1
L
7 _L\r
[ - | )
[~ _ = ©
o HHEE® — ej{lo] 2
L
L
iy
L1 L
Koa / Code d D L Kniou*/ Key*
B219.10.63.050.16 16 32 50 17 KS.M8.16 0,80
B219.10.63.080.16 16 32 80 17 KS.M8.16 1,00
B219.10.63.050.22 22 40 50 19 KS.M10.22 0,90
B219.10.63.080.22 22 40 80 19 KS.M10.22 1,20
B219.10.63.060.27 27 48 60 21 KS.M12.27 1,30

* Kntoun KS.M... B KOMMNNEKT HE BXOOAT
* The KS.M... key is ordered separately, page 31

OnpaBky KOMOMHMpPOBaHHbIe anga ¢ppes
Combi-shell end mill holders

D

|||

1!
=
LONN
263

~ r_
]
7

{

L1 L

Kop / Code Kniou*/ Key*
B213.10.63.060.16 16 32 60 17 KS.M8.16 0,90
B213.10.63.060.22 22 40 60 19 KS.M10.22 1,10
B213.10.63.060.27 27 48 60 21 KS.M12.27 1,20

* Kntoum KS.M... B KOMMNEKT He BXOOAT
* The KS.M... key is ordered separately, page 31



A

MaTpoHbI LLaHroBble
Collet chucks ER

ER16 (0,5-10) no DIN 6499 B215

B215...16ER-S B215...16ER
a
= ~ __T_
R Y et o . Ry 3
o< RO 8 3
L )
L2
L1
L L

Kop / Code M BuHTt / Screw Kniou/ Key Beeptbiu*/ Kr/kg
Cooling Tube*

B215.10.63.100.16ER-S 16 22 - 100 74 - M10-LH SC10x15 K.ER-S C.10.63 0,85
B215.10.63.120.16ER-S 16 22 32 120 94 76 M10-LH SC10x15 K.ER-S C.10.63 0,95
B215.10.63.140.16ER-S 16 22 32 140 114 76 M10-LH SC10x15 K.ER-S C.10.63 1,10
B215.10.63.160.16ER-S 16 22 32 160 134 76 M10-LH SC10x15 K.ER-S C.10.63 1,20
B215.10.63.100.16ER 16 28 - 100 74 - M10-LH SC10x15 K.ER C.10.63 0,90
B215.10.63.120.16ER 16 28 - 120 94 - M10-LH SC10x15 K.ER C.10.63 1,10
B215.10.63.140.16ER 16 28 40 140 114 86 M10-LH SC10x15 K.ER C.10.63 1,30
B215.10.63.160.16ER 16 28 40 160 134 86 M10-LH SC10x15 K.ER C.10.63 1,50

* MNMocTaBngeTcs OoTAeNbHO
* It is ordered separately




A

MaTpoHbI LLaHroBbIE
Collet chucks ER

B215 ER25 (2-16); ER32 (2-20) no DIN 6499

=
| — —-\I__
TR -1 3
ol eIt 8
| D4 ]
L1 A Y
< L >

Kop / Code M BuHT / Screw Knmiou*/ Key* Beeptbiwi*/ Kr/kg
@ Cooli{rfrgr'[ube*
B215.10.63.100.25ER 25 42 100 74 M18x1,5-LH  SC18x19 K.ER25 C.1.63 1,30
B215.10.63.120.25ER 25 42 120 94 M18x1,5-LH SC18x19 K.ER25 C.10.63 1,50
B215.10.63.140.25ER 25 42 140 114 M18x1,5-LH  SC18x19 K.ER25 C.10.63 1,70
B215.10.63.160.25ER 25 42 160 134 M18x1,5-LH SC18x19 K.ER25 C.10.63 1,90
B215.10.63.100.32ER 32 50 100 74 M18x1,5-LH  SC18x19 K.ER32 C.10.63 1,40
B215.10.63.120.32ER 32 50 120 94 M18x1,5-LH SC18x19 K.ER32 C.10.63 1,60
B215.10.63.140.32ER 32 50 140 114 M18x1,5-LH  SC18x19 K.ER32 C.10.63 1,80
B215.10.63.160.32ER 32 50 160 134 M18x1,5-LH SC18x19 K.ER32 C.10.63 2,00

* NocTaBnATCA OTAENBbHO
* It is ordered separately



A

MaTpoHbl pe3bOOHapes3Hble
Threading chucks

|_]F|T ______ e

‘i in
I
4 — - <
C =

)

D

1
963

Kop / Code

Kniou*/ Key* BeepTbii*/ Kr/kg
Cooling Tube*
O — <)
B236.10.63.160.25ER 25 42 160 134 K.ER25-D C.10.63 1,80
B236.10.63.165.32ER 32 50 165 139 K.ER32-D C.10.63 2,50

* MocTaBnaAloTCAa OTAEbHO
* It is ordered separately




LaHrn
Collets ER.T

C215.25ER.T

L1 L2

Kogn / Code ISO DIN DIN357 DIN JIS B4430 Kr/kg
2283 371 DIN376 352 1998 Annex
C215.25ER.T-040/032 4 45 18 12 32 4 5 3;3,5 0,09
C215.25ER.T-045/034 45 5 18 12 3,4 4 6 4 0,09
C215.25ER.T-045/036 4,5 5 18 12 355 45 6 0,09
C215.25ER.T-050/040 5 55 18 12 4 5 44,5 0,08
C215.25ER.T-055/043 55 6 18 12 43 7 0,08
C215.25ER.T-055/045 55 6 18 12 45 5 0,08
C215.25ER.T-060/045 6 65 18 11 45 6 0,08
C215.25ER.T-060/049 6 6,5 18 11 4,9 6 8 4,5;5:6;7;8 0,08
C215.25ER.T-062/050 6,2 6,7 18 11 5 7:8 0,08
C215.25ER.T-063/050 6,3 6,8 18 11 5 6 8 0,08
C215.25ER.T-070/055 7 75 18 19 55 7 9;10 9;10 9;10 0,08
C215.25ER.T-071/056 7,1 7,6 18 19 5,6 7 9 0,08
C215.25ER.T-080/063 8 86 22 5 63 811 10;11 8 11 11 0,08
C215.25ER.T-085/065 85 9 22 5 6,5 12 0,08
C215.25ER.T-090/071 9 96 22 4 7,1 912 12 9 12 12 0,08
C215.25ER.T-100/080 10 25 8 10 10 0,07
C215.25ER.T-105/080 10,5 25 8 14 0,07
C215.25ER.T-110/090 11 25 9 14 14 0,07
C215.25ER.T-112/090 11,2 25 9 14 14 0,07
C215.25ER.T-120/090 12 25 9 16 16 0,07
C215.25ER.T-125/100 12,5 25 10 16 16 16 0,06
C215.25ER.T-140/112 14 25 11,2 18:20  18;20 18 18 18 0,06
C215.25ER.T-150/120 15 25 12 20 0,05
C215.25ER.T-160/125 16 25 125 22 22 0,05



A

MaTpoHbl ppe3epHbIe
Mill chucks

CunoBon 3aXxum
Force clamp

-1 B = —Tf—_
I |
O A 3
Qe $|)—— N J/ hd i - 3
_____Ej___ _ LYl -
L

Kop, / Code BeepTbilw*/
Cooling Tube*

B250.10.63.115.25 25 62 115 C.10.63 2,56
B250.10.63.120.32 32 72 120 C.10.63 2,27

* MNMocTaBnsaeTcs OTAeNbHO
* It is ordered separately

Llanrn C250
Collets C250

I
o o f—f f =
I P i |
L1

L
Kon / Code
C250.25.6 6 25 60 22 M20x1,5 0,15
C250.25.8 8 25 60 23 M20x1,5 0,14
C250.25.10 10 25 60 28 M20x1,5 0,14
C250.25.12 12 25 60 33 M20x1,5 0,14
C250.25.14 14 25 60 39 M20x1,5 0,14
C250.25.16 16 25 60 41 M20x1,5 0,13
C250.25.20 20 25 60 - M20x1,5 0,09
C250.32.5 5 32 72 28 M27x1 0,30
C250.32.6 6 32 72 28 M27x1 0,30
C250.32.8 8 32 72 32 M27x1 0,30
C250.32.10 10 32 72 32 M27x1 0,30
C250.32.12 12 32 72 32 M27x1 0,30
C250.32.14 14 32 72 42 M27x1 0,30
C250.32.16 16 32 72 42 M27x1 0,30
C250.32.18 18 32 72 42 M27x1 0,30
C250.32.20 20 32 72 52 M27x1 0,30
C250.32.25 25 32 72 52 M27x1 0,30




Boring head
Cxema Hanagok

PacTto4yHaa ronoBka
LleHa neneHuvs wkansi:

7
o

S 58
So 3%
N
co 23
cxg 2@
c 8 =2
O < mm
S I =
S O 2
E I =
| I § D

Z0OM-80/91L'¥0LH

Z0OM-80/91 #OLY
299

- dial 0,02/ @

9000-91/191L 001y

- vernier 0,002/ @

650d.1-9L/91'S0LY

I

9020-Z1/91'00LH
S1ZI®

60dL-ZL/9L'S0LY

9000-01/81L°001Y
ZH0L

60d.1-0L/91°S0LH

N

70

6000-82/91°00LY bidl-B2/aL's0iy
YE-BE@
6000-22/9L°00LY Adl-gg/oLsoly
8Z-ceg
[—1

BUDD-BY EvrY
85-9vQ

6000-9F EvPY
85-9vQ

120

PacTO4YHON MHCTPYMEHT

Boring tools
BF443.50

@6 - 126 mm

BF443.10.63.120.50]

€99

9000-2€ Evid

9000-ZE€ EvPY
8r-2eQ

31

BB443.16.050.28

6000-9F'EbbY

SZLI0ZL-¥BD
LdL-9¢ ErvY

9ZL/0ZL-¥BD

9000-ZE'Evid
90L/001L-FBD
60dL-ZE'Evvd

+901/001L-¥80 g
ol _— W

BR443.15.080

6000-91 ErvY

L06/98-¥5 LidL-9% ' EFFY
+96/98-V5Q

BF443.10.63.120.50

* MakcumManbHO BO3MOXHbI pa3amep 06paboTku

* Max finishing size



Boring tools

PacTo4HON MHCTPYMEHT

N~
N

™ 3 ..
© N 8
©
0 ox ® £33
(o) J3 N g2 ©
.
< cexX8 2% ¥
< $I53 20wg
T % ﬂu.,o o3 o
LL ScO® £ET8—-0O
1] s2axS 529y
0 g0 S 0S€oc @
hvw csST HFQ_c
I SO 28 5
m.w =T =20 >
1 1 D 1 1
BODD-OFEVFY
) 5000-9v'EpbH YT TEIYS
G AN \0EL/021-+00 LdLorerry
8600 plel-orerby “BOL0SHFHLD
{LdL-OrERRY 0CH0ZI-v8D i
29050 -0
m oo
9000-26 ErvY ¥ e BYLOEL PG
L elL-BZ/9L'S0LY m.wﬂ_“_om%ﬂﬂw g 601-ZE EFbY
. =
1112291 S0k @)
Z0oM-80/9L 0Ly oA
9000-01/91°001 ¥ L2 .
0180 [ zioi@ @ I/r e
60d.1-0L/91'S0LY ]
Z0oM-908L PO o] i
590 g
3
:
a ;

GO00-9F EFFY

bdLl-gy EpbY
SELLEDL-LBQ

BH443.16.075.46

BF443.10.63.145.63]

145

£9Q

* MakcumasibHO BO3MOXHbI pasmep 06paboTku

@
¥
]
)
|~
o
= 8
c O
T £
o
=
QO =
® O
am

@6 - 168 mm
* Max finishing size




A

PacToO4YHON MHCTPYMEHT
Boring tools

MaTpoHbl pacTo4Hble ¢ XxBocToBukom HSK no DIN 69893
BF443 Shank HSK DIN 69893

Puc.1 Puc. 2
Pic. 1 Pic. 2

L1 L4

Kon / Code
BF443.10.63.120.50 2 50 120 152 2,00
BF443.10.63.145.63 1 63 145 177 3,30

Pe3ubl R100, R104, R105, ¢ BHyTpeHHuM nogsogom COX
Boring cutters R100, R104, R105; internal coolant supply

Puc.1 Puc.2 Puc.3
Pic.1 Pic.2 Pic.3

L4 L2 L1

®16 g6

L2 L4

@16 g6
P16 g6

|
5
dmin
|
|
|
o |
4
e

Kopn / Code Puc. / Pic. d min L2 BuHT / Screw Kniou / Key MnactuHa/ Kr/kg
Insert
R104.16/06-WC02 1 6 70 21 30 SR 14-299 T-6/5 WCGT 0201... 0,06
R104.16/08-WC02 1 8 75 28 30 SR 14-299 T-6/5 WCGT 0201... 0,07

R100.16/10-CC06 2 10 80 35 30 SR 14-548 T-7/5 CC...0602... 0,07
R100.16/12-CC06 2 12 85 42 30 SR 14-548 T-7/5 CC...0602... 0,08
R100.16/16-CC06 2 16 95 60 30 SR 14-548 T-7/5 CC...0602... 0,10
R100.16/22-CC09 3 22 100 70 - SR 16-236 T-15/5 CC...09T3... 0,15
R100.16/28-CC09 3 28 100 70 - SR 16-236 T-15/5 CC...09T3... 0,15
R105.16/10-TP09 2 10 80 35 30 SR 14-298 T-8/5 TP...0902... 0,07
R105.16/12-TP09 2 12 85 42 30 SR 14-298 T-8/5 TP...0902... 0,09
R105.16/16-TP09 2 16 95 60 30 SR 14-298 T-8/5 TP...0902... 0,10
R105.16/22-TP11 3 22 100 70 = SR 14-300 T-8/5 TP...1108... 0,13
R105.16/28-TP11 3 28 100 70 - SR 14-300 T-8/5 TP...1103... 0,16



Onpaeku BB443, BH443
Holders BB443, BH443

Puc.1
Pic. 1

L2

D+

Kop, / Code

BB443.16.050.28
BB443.16.075.28
BH443.16.075.46

* BuHTtbl SB... (M...) no TOCT 11738-84 nnn DIN 912
* Screws SB... (M...) using GOST 11738-84 or DIN 912

Fine boring cutters R443

A

PacToO4YHON MHCTPYMEHT
Boring tools

L4

BB443

D2
d
|4—P

D+

BuHTt*/ Screw* Kr/kg

M6
M6
M6

SB6x16
SB6x16
SB6x16

0,20
0,30
0,40

Pe3ubl R443

Il | [ | '\
<

o

2.

B
Kop / Code A

R443.32-CC06 15,8
R443.32-TP09 15,8
R443.46-CC09 15,8
R443.46-TP11 15,8

31,4
31,4
455
45,4

3

BuHT / Screw Kniou / Key

SR 14-298
SR 14-298
SR 16-236
SR 14-300

@)
&.
B
Mnactuna/
Insert
T8/5 CC...0602...
T8/5 TP...0902...
T15/5 CC...09T3...
T8/5 TP...1103...

TP

Kr/kg

0,03
0,03
0,05
0,04




A

PacTO4YHOW UHCTPYMEHT
Boring tools

Monepe4nHbi
Cross beams

o
=
Kop, / Code A ] D M BuHT*/ Screw* Kr/kg
BR443.15.080 15,8 28 80 M6 SB6x16 0,20
*BuHTtbl SB... (M...) no TOCT 11738-84 nnu DIN 912
*BunTtbl SB... (M...) no TOCT 11738-84 nnn DIN 912
B A
4

SC443.16

=

Kop, / Code A D M Bunt*/ Screw*

BR443.15.110 15,8 28 110 M6 SB6x16 0,25

*BuHTtbl SB... (M...) no TOCT 11738-84 nnu DIN 912 / *Screws SB... (M...) using GOST 11738-84 or DIN 912
SC443.16 (cuctema nogaum COX) cm. Ha cTp. 32 / SC443.16 (coolant supply system) see page 32



A

Komnnekryowue
Spare Parts

Mopeopnok no DIN 6366/1
Driving ring DIN 6366/1 G213
h .h
—
-
ol -~
(i
H P
Kop / Code d D b h H Kr/kg
G213.16 16 32 8 5 10 0,05
G213.22 22 40 10 5,6 12 0,09
G213.27 27 48 12 6,3 12 0,13

BUVHT ong KpenjieHusa TopuoBbiX dpes

Lock screw for shell mill holder

o) - @]
L K
Kop, / Code d D L K Kr/kg
$213.16.M8 M8 20 16 6 0,02
$213.22.M10 M10 26 18 7 0,04
$213.27.M12 M12 32 22 8 0,06
Kniou gna 3axxknma TopuoBbix ppe3 KS
Wrench for clamp mill holder
D2
A
: ..
L1 H
B L

Kop / Code
KS.M8.16 5 20 13 12 5 50 10 0,06
KS.M10.22 5 26 19 12 5 50 10 0,08
KS.M12.27 6 32 23 16 6 60 12 0,15




A

KomMmnnekrtyouwme
Spare Parts

C.10 BeepTtbiw anga nogayn COX / Cooling Tube

Kopg / Code

C.10.63 63 M18x1 36 11,5 0,03

KC Kniou pna Beeptbiia / Cooling Tube Wrench

Koan / Code
KC.63 63 17 122 0,14
SC443 Cuctema nopaumn COX / Coolant supply system
o 11 [
— =
L
L
Kopg, / Code D L L1 Kr/kg
SC443.16 16 29 60 0,07
P2443 3arnyuwka / Plug
[a]
L
Kopn / Code D L Kr/kg
PL443.16 16 27 0,04

BW443 NMpoTtueoeec / Couterbalance

Kop, / Code

BW443 36 18 12 0,04




A

KomMmnnekrtyowwume
Spare Parts

3axumHas ranika ER no DIN 6499
Clamping nut ER (according DIN 6499) B215...ER...

L L L
ER 16 mini ER16 ER25,32 mini

Kon / Code D L M Kr/kg

B215.16.ER-S-004 mini 22 18 M19x1 0,02

B215.16.ER-065 28 17 M22x1,5 0,04

B215.25.ER-019 42 20 M32x1,5 0,11

B215.32.ER-001 50 22,5 M40x1,5 0,16
Perynupyowmin BUHT ER (BUHT-ynop) SC
Present screw for ER

o - S =
L
Koan / Code M

SC10x15 8,6 8,6 15 M10 LH 0,01
SC18x19 8,6 13 19 M18x1,5 LH 0,03

MNaeuyHblie kmoumn gna ER DIN 6499

Wrench for ER DIN 6499

Puc.1 Puc.2 Puc.3
Pic.1 Pic.2 Pic.3

Kop, / Code
K.ER16-H 1 42 25 143
K.ER16-S 2 22,5 117
K.ER25-D 3 41 165
K.ER32-D 3 48 190




A

Ana 3amMeTok
Notes




Caukt-Metepbypr

@ Mocksa

® Huxnnid Hoeropog
KasaHe
°
® [lepMb

@® ExatepuHbypr t

Pocrtos-Ha-[ory

Hoeocubupek
®

1. MocraBwmk ocTaBnsieT 3a co6oi npaBo 6e3 NnpeaBapuUTENIbHOroO YBeA0MNEeHUss BHOCUTb
U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO U KOMIJIEKTALMIO U3AENUA, HE yXYAlWalolWwne XxapakTepucTukn
uspnenuii.

2. 3cku3bl, NpeAcTaBNeHHble B KaTanore, HOCAT CNPaBOYHbIA XapaKTep U MOryT OoThAu4aTbes
oT paKTUYECKOro UCMNosTHeHUS.

1. Supplier can make changes in configuration and kit of tools, not tool degradation.

2. Presented design drawings have reference manual and can vary from actual version.

[“ss




Ypansckaas MawwmHoCTpoOUTEsibHas

Kopnopauusa

000 «Mymopu-UHCTPYMEHT»
r. Exatepunbypr, yn. ®pyHae, 35A
Ten./dakc: (343) 251-98-81, 251-98-84
e-mail: instrument@pumori.ru

000 «MymMopu-UHXUHUPUHT UHBECT»
FnaeHelil opuc:

r. Exarepunbypr, yn. @pyHse, 35A

Ten./dakc: (343) 365-86-61

e-mail: pin@pumori.ru

WWW.pUmori.ru - www.pumori-invest.ru

PervoHanoHoe npeacrTaBemuTenbCTBO:
r. Mockea, wocce 3HTy3nacToB, 56
Ten./dakc: (495) 228-64-65, 228-64-63
e-mail: pumori-moscow@mail.ru

000 «Ypan-uHcTpymeHT-INymopu»
r. Mepme, yn. MHxeHepHas, 14

Ten./dakc: (342) 265-92-74, 265-45-18

e-mail: info@uipumori.ru

000 «Mymopu-ceBepo-3anan»

r. Cankt-MNetepbypr, yn. Cenoea, 11, kopnyc 2, nutep A,
Busnec - LenTtp «Mapsan»

Ten./dakc: (812) 412-11-57, 622-05-46, 622-05-47
e-mail: pnw@pumori.ru

000 «Mymopu-OcHacTka»
r. Exkatepunbypr, yn. ®pyHse, 35A
Ten./dakc: (343) 251-99-84

e-mail: osnastka@pumori.ru

NMYMOPU

000 «TexTpenp»

Fnaeubil oduc:

r. Exatepunbypr,

Cubupckuia TpakT, 12, ctpoeHue 17, opuc 401
dake: (343) 365-92-53, 311-08-32

Ten.: (343) 365-86-60, 351-03-25

e-mail: tools@pumori.ru  www.pumori.ru
www.techtrade.su

PervoHanbHbie npepgcraeuMTeNnbCTBa:

r. Hoeocubupck

KpacHwiin npocnekt, 200, opuc 551

Ten./dakc: (383) 204-91-12, 204-91-13, 204-91-14
e-mail: novosib@pumori.ru

r. HuwxHuin Hoeropog

npocnekT arapwna, 50, oduc 211
Ten.: (831) 464-97-35

e-mail: shmelev.konstantin@pumori.ru

r. PoctoB-Ha-LoHy

yn. MerxuHckoro, 271, odpuc 336
Ten./dakc: (863) 255-25-79, 219-53-60
e-mail: rostov@pumori.ru

PErMOHAJIbHbIWA NMPEACTABUTE/b:




	1.pdf
	2
	3
	4

